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Ключ до фінансування від ТЦК 

№ 110, квітень 2013 

Шановні колеги!  

Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі квітневий випуск електронного бюлетеня «Ключ до 
фінансування від ТЦК». 

До Вашої уваги – чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини 
фінансування». Звертаємо Вашу увагу, що в цьому місяці оголошено чимало регіональних 
грантових конкурсів, але є цікаві новини і з «європейських фронтів». Для тих, кого зацікавлять 
пропозиції Європейського Союзу щодо фінансування проектів у рамках програми 
Добросусідства та партнерства, в нагоді стане довідка у нашому розділі «Вони працюють для 
Вас».  

Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів! 
Редакційна колегія електронного бюлетеня «Ключ до фінансування від ТЦК». 

Зміст 

Новини 
фінансування 

Грантові програми міжнародних та іноземних 
донорів 

 Програма MATRA від Міністерства закордонних справ 
Нідерландів. Верховенство права та якісне управління. 

 Конкурс проектів від Європейської Комісії в рамках 
програми «Європейський інструмент з питань 
демократії та прав людини:  Схема підтримки 
місцевих ініціатив в Україні в рамках Річних програм 
дій на 2012-2013 роки»  

 Грантова программа "Навчання соціальним медіа" 
 Фонд розвитку ЗМІ Відділу преси, освіти та культури 

Посольства США в Україні 

Регіональні та місцеві грантові програми 

 Конкурс мініпроектів на отримання муніципальних 
грантів від Дніпропетровської обласної ради  

 Конкурс мікрогрантів “Підвищуємо добробут громад” 
 Конкурс грантів у рамках «Корпоративного фонду 

гурту «ТІК» 

Вони працюють для 
Вас 

Європейський Союз  

Новини від ТЦК  Завершується прийом заявок на конкурс річних звітів 

Поради щодо 
розробки та 
управління 
проектами 

Формулювання опису проблеми в соціальному проекті 
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Новини фінансування 

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів. 

Програма MATRA від Міністерства закордонних справ Нідерландів. 
Верховенство права та якісне управління. 

Організатор: Міністерства закордонних справ Нідерландів. 

Мета: Просування принципів верховенства права, соціального діалогу та прозорого 
підзвітного уряду; підтримка країн з перехідним типом економіки за для досягнення 
плюралістичної демократії, що побудована на міцному фундаменті законності, прозорості, 
підзвітності та хорошому управлінні. 

Пріоритетні напрями: 

 Верховенство права: 
через тісну співпрацю і використання потенціалу законодавців, суддів і правоохоронних 
органів, вдосконалити законодавчу базу і практику правозастосування; забезпечення 
доступу до правосуддя шляхом поширення інформації та надання (безкоштовно) 
юридичних консультацій для вразливих груп населення. 

 Сфера управління:  
підвищення прозорості та підзвітності органів державного управління та місцевого 
самоврядування, в тому числі контроль за здійсненням норм законодавства; ефективне 
надання державних послуг, боротьба з корупцією. 

 Участь громадянського суспільства у процесах прийняття рішень. 
 Допомога громадським організаціям у здійсненні заходів в сфері захисту прав людини, 

екології, культури, інформування громадськості, освіти, сільського господарства тощо.  

Кандидати повинні відповідати наступним вимогам: 

 мати досвід в управлінні та знання в обраній галузі втручання; 
 бути в змозі продемонструвати позитивний вплив на принципи верховенство права і 

належне управління в Україні та Молдові; 
 мати досвід роботи не менше п'яти років успішної співпраці з міжнародними 

донорськими організаціями в обраній області діяльності. 

Пропозиції щодо проекту повинні відповідати наступним критеріям: 

 стосуватися однієї чи кількох з вищезазначених тем; 
 демонструвати зміну напрямку в обраній галузі втручання; 
 визначати стратегії, які забезпечують стійкість втручання / заходів; 
 бути реалізованими протягом 12 місяців; 
 визначити власні фінансові ресурси, що виділяються на пропонований проект (не 

менше 15% від загального бюджету); 
 Запитувана сума не має перевищувати 50000 євро (510 тисяч гривень) та EUR 75,000 

(760 000 грн); 
 бюджети для українських проектів мають бути розроблені в гривнях. 

Бюджет проекту: 500 тисяч гривень. 

Заявки можуть бути подані до Посольства з 1 березня до 1 жовтня 2013 року. 
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Контактна інформація: 
Embassy of the Kingdom of the Netherlands Matra RoL/GG Programme  

Контрактова площа, 7 
01901  
Київ 
Україна 
Координатор: 
Людмила Біленко 
тел.: 044-490-82-20,  

Інтернет сторінка:  http://ukraine.nlembassy.org/organization/departments/matra/guidelines-
2013/call-for-proposals-rule-of-law-good-governance.html 
Електронна скринька: kie-matra@minbuza.nl 

За більш детальної інформацією, будь ласка, звертайтесь за контактною адресою 

 

Конкурс проектів від Європейської Комісії в рамках програми 
«Європейський інструмент з питань демократії та прав людини:  Схема 
підтримки місцевих ініціатив в Україні в рамках Річних програм дій на 

2012-2013 роки» 

Організатор: Європейська Комісія  

Мета: посилення ролі українського громадянського суспільства в дотриманні прав людини, 
ґендерної рівності та здійсненні демократичних реформ, сприяння мирному узгодженню 
інтересів різних груп, а також забезпечення участі та представництва в політичних процесах; 
забезпечення захисту прав та основних свобод людини в Україні та підтримку виконання 
Порядку денного асоціації Україна-ЄС. 

Конкурс проектів містить два компоненти з такими конкретними цілями:  

Компонент 1: "Повага до прав та основних свобод людини"  

1. Реалізація загальноприйнятих програм у сфері прав людини та демократичних реформ 
шляхом надання підтримки громадянському суспільству за такими напрямками як:  

1. боротьба з тортурами та іншими формами жорстокого поводження; дотримання;  
2. свободи вираження поглядів, свободи засобів масової інформації та забезпечення 

плюралізму медіа;  
3. свободи мирних зібрань;  
4. свободи об'єднань;  
5. свободи думки, совісті та релігії або віросповідання;  
6. права рівності перед законом та доступу до правосуддя, включаючи право на 

справедливий судовий розгляд та належну правову процедуру.  
2. захист та посилення ролі правозахисників шляхом розширення їхніх можливостей і 

потенціалу для ведення правозахисної роботи та сприяння сталості їхньої подальшої 
діяльності.  

3. впроваження практики боротьби з дискримінацією та досягнення рівності, в тому числі 
ґендерної рівності та рівності осіб, які належать до меншин та вразливих груп. 

Компонент 2: "Виборчі процеси та моніторинг Порядку денного асоціації Україна-ЄС"  

http://ukraine.nlembassy.org/organization/departments/matra/guidelines-2013/call-for-proposals-rule-of-law-good-governance.html
http://ukraine.nlembassy.org/organization/departments/matra/guidelines-2013/call-for-proposals-rule-of-law-good-governance.html
mailto:kie-matra@minbuza.nl
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1. моніторинг та належний супровід здійснення виборчих процесів, включаючи створення 
відповідної законодавчої база та виконання рекомендацій ОБСЄ/БДІПЛ щодо 
парламентських виборів 2012 року. 

2. сприяння виконанню Порядку денного асоціації Україна-ЄС, а також здійснення 
моніторингу та оприлюднення його результатів щодо ходу виконня Порядку денного 
асоціації, з особливим акцентом на процес конституційної реформи та на судову 
реформу та забезпечення незалежності судової системи в Україні.  

Діяльність має бути направлена: 

 заходи щодо зміцнення існуючих платформ громадянського суспільства, мереж та 
коаліцій 

 нарощування потенціалу організацій громадянського суспільства 
 заходи щодо мобілізації та розширення прав і можливостей недостатньо і / або 

уразливих груп 
 організація дискусійних форумів за для поліпшення діалогу і взаємодії між 

громадянським суспільством та організаціями, засобами масової інформації та особами, 
що приймають рішення з питань, що стосуються пріоритетів даного конкурсу 

 спільна робота з державними установами 
 пропаганда та підтримка обізнаності та підготовка відповідних агентів держави 

(наприклад, збройних сил і правоохоронних органів, суддів, прокурорів, адвокатів, 
соціальних працівників), щодо різних форм порушення прав людини 

 навчання з питань прав людини та інструментів їх дотримання 
 юридичні консультації для тих, чиї права були порушені 
 підтримка захисників прав людини 
 сприяння контактів, консультацій і дискусій між різними зацікавленими сторонами в 

галузі сприяння дотриманню прав людини. 

Кандидати повинні відповідати наступним вимогам:  

Бути некомерційною неурядовою організацією/незалежним політичним фондом/громадською 
організацією/приватною некомерційною установою, що діє на місцевому, регіональному, 
національному, міжнародному рівнях, діяльність якої спрямована на організацію 
громадянського суспільства; бути зареєстрованою в Україні або в державі-члені Європейського 
Союзу і безпосередньо відповідати за підготовку та управління проектом за сприяння заявника 
(заявників). 

Бюджет проекту: Загальний бюджет конкурсу для обох компонентів складає 2 344 000 євро. 
Розмір індивідуальних грантів має складати від 50 000 євро до 300 000 євро, а тривалість 
проектів – від 12 до 36 місяців.  

Кінцевий термін для подання концепцій проектних пропозицій англійською мовою – 13 
травня 2013 року.  

Концепції мають бути відправлені на адресу: 

Mr Holger ROMMEN 
Head of Contract and Finance Section 
Delegation of the European Union to Ukraine 
Вул. Володимирська, 101 
Київ, 01033 Україна 

Вся детальна інформація та правила подання проектних пропозицій вказані в Інструкціях для 
заявників, які разом з іншими необхідними документами, можна отримати 
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-

https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome&nbPubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=132823
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services/index.cfm?do=publi.welcome&nbPubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype
=RS&aofr=132823 

Контактна інформація:  
Вул. Володимирська, 101 
Київ 01033, Україна  
Тел: +380-44-390.80.10 
Факс: +380-44-390.80.15 

Інтернет сторінка:  
Представництва Європейського Союзу в Україні 
http://eeas.europa.eu/delegations/Ukraine/index_en.htm 
EuropeAid https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome 

Електронна скринька: 
листи бажано надсилати не пізніше ніж за 21 день до кінцевої дати подання 
концепції  delegation-ukraine-tenders@eeas.europa.eu 

За більш детальної інформацією, будь ласка, звертайтесь за контактною адресою 

 

Грантова програма "Навчання соціальним медіа" 

Організатор: Відділ преси, освіти та культури Посольства США в Києві.  

Мета: сприяння свободі інформації через професійний розвиток та навчання соціальним 
медіа українських неурядових організацій і засобів масової інформації. Такі програми 
професійного розвитку для використання нових медій покликані покращити доступ 
українських громадян до інформації та сприяти збереженню свободи в Інтернеті. Проекти 
повинні продемонструвати, як збільшення можливостей організацій у використанні 
соціальних медій сприятиме їхній меті забезпечення свободи інформації, а також допоможе 
поширенню знань про Закон про доступ до публічної інформації та зарадить 
суспільному добробуту в цілому. 

До участі запрошуються: незалежні українські неурядові організації і засоби масової 
інформації, які працють в сфері вільних ЗМІ та Інтернет-свободи. Українські державні 
організації не можуть брати участь у конкурсі. Приватні і комерційні організації можуть брати 
участь у програмі за умови, що запропоновані ними проекти є некомерційними і відповідають 
тематиці та вимогам до проектів. 

Пріоритетні напрямки Грантової програми "Навчання соціальним медіа":  

 Інтернет-свобода: проекти, що спрямовані на захист свободи вираження думок, свободи 
асоціацій і зборів в онлайн-просторі за допомогою навчання новим і соціальним медіа. 

 Доступ до публічної інформації: підтримка неурядових організацій, що займаються 
наданням інформації громадськості з метою розвитку навичок володіння соціальними 
медіа, щоб надати організаціям можливість розширити свою аудиторію і збільшити 
кількість відгуків. 

 Нові медіа в традиційних ЗМІ: ініціативи, які сприятимуть розвитку та ефективності 
використання традиційними засобами масової інформації нових та соціальних медіа. 

 Молодь в соціальних медіа: Створення потенціалу у сфері соціальних медіа серед 
молодих українців для діяльності, пов'язаною з роботою організацій громадянського 
суспільства, вільним доступом до публічної інформації і Інтернет-свободи. 

https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome&nbPubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=132823
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome&nbPubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=132823
http://eeas.europa.eu/delegations/Ukraine/index_en.htm
http://eeas.europa.eu/delegations/Ukraine/index_en.htm
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome
mailto:delegation-ukraine-tenders@eeas.europa.eu
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Максимальна сума гранту: $75 000,середня сума гранту складає від $5000 до $20 000. 
Тривалість проекту може бути різною, але не повинна перевищувати шість місяців.  

Правила подачі заявки  

Заявка та усі супровідні документи для участі в конкурсі приймаються лише в електронному 
варіанті. Заявки у паперовому вигляді прийматися не будуть. Необхідно надіслати заявку в 
PDF форматі. Заявка має бути заповнена англійською та українською мовами. Заявки з 
поміткою Social Media Training приймаються до 23:59 (за київським часом) 15 липня 2012 року 
за адресою: KyivSocialMediaGrant@state.gov ,у листі, будь ласка, вказуйте Social Media Grant 
competition.  

Контактна інформація: 
Електронна скринька: KyivSocialMediaGrant@state.gov.ua  
Інтернет сторінка: http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/uk/smgrant.html 

За більш детальної інформацією, будь ласка, звертайтесь за контактною адресою 

 

Фонд розвитку ЗМІ Відділу преси, освіти та культури Посольства США в 
Україні 

Організатор: Відділ преси, освіти та культури Посольства США в Україні  

Мета програми: підтримка вільних і незалежних ЗМІ в Україні та допомога українським 
журналістам, медіа-організаціям і недержавним організаціям, які працюють над проектами, 
пов'язаними з медіа. 

До участі запрошуються: незалежні українські ЗМІ - друковані, теле-, радіо- та Інтернет-
ресурси. Державні, комунальні або партійні ЗМІ під фінансування не підпадають. Програма 
також надає індивідуальні гранти журналістам та представникам українських медіа, 
незалежно від їхнього статусу. Недержавні організації можуть претендувати на отримання 
фінансування, якщо їхні проекти безпосередньо сприяють розвиткові українських медіа. 

Пріоритетні напрямки:  

1. Підвищення якості журналістської освіти шляхом:  
o проведення практичних тренінгів для студентів факультетів журналістики; 
o організації стажувань для студентів у провідних національних та регіональних 

ЗМІ; 
o залучення студентів до міжрегіональних студентських обмінів;  

відкриття та оновлення радіо- і телевізійних тренінгових центрів, які 
функціонують на базі факультетів журналістики; 

o створення навчальних посібників для студентів факультетів журналістики. 
2. Покращення професійних стандартів серед журналістів шляхом:  

o надання тренінгової допомоги молодим журналістам (від 1 до 3 років 
професійного досвіду); 

o надання групових та індивідуальних грантів на поїздки для журналістів з метою 
відвідання міжнародних конференцій, семінарів та стажувань за кордоном; 

o підтримки проектів, спрямованих на проведення журналістських розслідувань, 
створення аналітичних матеріалів та покращення якості новин. 

3. Створення сприятливого середовища для розвитку українських медіа шляхом:  
o сприяння розвитку свободи преси та проведення моніторингу порушень 

професійних прав журналістів, особливо на регіональному рівні; 

mailto:KyivSocialMediaGrant@state.gov
mailto:KyivSocialMediaGrant@state.gov.ua
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o проведення освітніх заходів для редакторів та персоналу ЗМІ з питань 
законодавства, яке забезпечує вільне та прозоре функціонування журналістики; 

o впровадження у медіа-середовище новітніх технологій, в тому числі використання 
Інтернету як джерела новин та інформації та створення, або оновлення веб-сайтів 
існуючих ЗМІ в рамках ширших проектів. 

4. Сприяння співпраці між ЗМІ, неурядовими організаціями та державними інституціями 
шляхом:  

o встановлення відкритого діалогу між ЗМІ, недержавними організаціями та 
урядовими структурами через проведення спільних семінарів, робочих зустрічей і 
круглих столів; 

o проведення тренінгів для представників урядових прес-служб; 
o сприяння розвиткові міжрегіонального медіа-партнерства. 

Максимальна сума гранту: 24 000 дол. США  

Тривалість проекту: не більше 12 місяців.  

Додаткова інформація: 

Електронна скринька: KyivSocialMediaGrant@state.gov 
Інтернет адреса: http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/uk/smgrant.html 

За більш детальної інформацією, будь ласка, звертайтесь за контактною адресою 

 

Регіональні та місцеві грантові програми. 

 Конкурс мініпроектів на отримання муніципальних грантів від 
Дніпропетровської обласної ради. 

Організатор: Дніпропетровська обласна рада 

Мета: відбір проектів і програм розвитку місцевого самоврядування, спрямованих на 
розв’язання актуальних проблем місцевого самоврядування, поширення позитивного досвіду, 
набутого у процесі їх реалізації, фінансування яких передбачається за рахунок коштів 
обласного бюджету, відповідних місцевих бюджетів 

До участі запрошуються: органи місцевого самоврядування Дніпропетровської області. 

Пріоритети проекту:  

 розвиток співпраці органів місцевого самоврядування, суб’єктів підприємницької 
діяльності, громадських організацій у розробленні та реалізації проектів і програм 
розвитку місцевого самоврядування; 

 створення фонду підтримки перспективних проектів і програм розвитку місцевого 
самоврядування; 

 узагальнення та поширення досвіду роботи, спрямованої на розв’язання проблем 
розвитку місцевих громад; 

 удосконалення інформаційної політики з питань розвитку місцевого самоврядування. 

Основні напрямки проекту: 

 реформування системи житлово-комунального господарства; 
 розвиток мережі громадського транспорту; 

mailto:KyivSocialMediaGrant@state.gov
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 удосконалення системи планування, забудови і благоустрою населених пунктів; 
 організація ефективної системи надання послуг населенню; 
 розвиток ефективних механізмів управління; 
 удосконалення процедури прийняття рішень органами місцевого самоврядування; 
 розроблення пропозицій щодо розмежування повноважень між органами місцевого 

самоврядування різних рівнів; 
 розвиток туристичної діяльності та курортної справи. 

Максимальна сума гранту: 

1. Перша категорія – проекти і програми органів місцевого самоврядування сіл, селищ, 
міст районного значення. Максимальний розмір гранта до 80,0 тис. грн. 

2. Друга категорія – проекти і програми органів місцевого самоврядування міст, районів з 
населенням до 50 тис. жителів. Максимальний розмір гранта до 150,0 тис. грн. 

3. Третя категорія – проекти і програми органів місцевого самоврядування міст, районів, 
районів у містах з населенням від 50 тис. до 100 тис. жителів. Максимальний розмір 
гранту до 200,0 тис. грн. 

4. Четверта категорія – проекти і програми органів місцевого самоврядування міст, 
районів у містах з населенням понад 100 тис. жителів. Максимальний розмір гранта до 
350,0 тис. грн. 

Кінцева дата подання: 15 квітня 2013 року. 

Контактна інформація:  
Інтернет сторінка: http://www.oblrada.dp.ua/konkurs 

За більш детальної інформацією, будь ласка, звертайтесь за контактною адресою 

 

Конкурс мікрогрантів “Підвищуємо добробут громад” 

Організатор: Волинський Обласний Благодійний Фонд «Європейський вектор» 

Мета конкурсу: сприяти самоорганізації місцевих громад 5 районів Волинської області 
(Луцький, Горохівський, Рожищанський, Локачинський, Турійський) шляхом підтримки 
ініціатив громадських, благодійних організацій, ініціативних груп та органів самоорганізації 
населення (ОСН), спрямованих на вирішення актуальних місцевих проблем у співпраці з 
органами місцевого самоврядування та бізнесом. 

До участі запрошуються: громадські організації, заклади культури та освіти, соціальні 
служби, ініціативні групи громадян, органи місцевого самоврядування, релігійні громади, ЗМІ 
5 районів Волинської області: Луцький, Горохівський, Рожищанський, Локачинський, 
Турійський. 

Пріоритети проекту: 

 організацію очищення від несанкціонованих смітників водойм, доріг, лісів; 
 облаштування місць змістовного проведення дозвілля, та проведення масових заходів; 
 перетворення закладів культури на осередки громадської активності, які щомісяця 

надаватимуть соціокультурні послуги пенсіонерам, молоді, працюючим, 
 проведення серії гастрольних концертів аматорських колективів в межах 5-ти, 

охоплених проектом, районів Волині; 
 формування та розвиток здорового способу життя місцевого населення; 

http://www.oblrada.dp.ua/konkurs
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 розвиток ремесел та занять за інтересами (риболовля, лозо/соломоплетіння, 
деревообробки, гончарства, урочисті обіди тощо); 

 проведення курсів фінансової грамотності та можливостей для додаткового заробітку; 
 забезпечення роботи пунктів контрактації сільськогосподарської сировини (заготівля 

фруктів, овочів, ягід, грибів на замовлення переробника) 
 покращення побутово-комунального обслуговування мешканців сільських регіонів. 

Максимальний розмір мікрогрантів: 5000 грн. 

Термін проведення заходів: березень 2013 р. – грудень 2013 р. 

Останній термін подання проектних пропозицій (4 конкурси протягом року): 15 березня, 25 
червня, 25 вересня, 20 грудня 2013 року. 

Пропозиція на отримання гранту від ВОБФ «Європейський вектор» може бути: 

особисто принесеною чи надіслано до офісу Фонду за адресою 43000, Волинська обл., м. 
Луцьк, вул. Рівненська, 85. 

Або відправлено на електронну скриньку: SergiyMartynyak_fund@pankurchak.com.ua 

Контактна інформація: 
ВОБФ “Європейський вектор” 
Тел. 0332 78 44 51; 097 378 72 21 
Інтернет сторінка:  http://gurt.org.ua/news/grants/17109 
Електронна скринька: SergiyMartynyak_fund@pankurchak.com.ua 

За більш детальної інформацією, будь ласка, звертайтесь за контактною адресою 

 

Конкурс грантів у рамках «Корпоративного фонду гурту «ТІК» 

Організатор: Фонд громади «Подільська громада» 

Мета конкурсу: виховання громадянина в дусі патріотизму та демократичних цінностей, 
створення умов для надання системної підтримки мистецьким проектам, обдарованій молоді, 
задля творчого, інтелектуального, духовного розвитку. 

Пріоритетні напрямки проектів: 

 Підтримка просвітницьких і освітніх проектів, направлених на розвиток етичного і 
духовного потенціалу громадян. 

 Розвиток художньої творчості різних категорій громадян. 
 Підтримка ініціатив професійних творчих колективів в різних сферах мистецтв. 
 Проекти, направлені на підтримку сім’ї, материнства і дитинства. 
 Навчальні та культурні програми, направлені на духовне та естетичне виховання, 

підтримка талановитої молоді. 
 «Вільний пріоритет» – проекти, що представляють інші соціальні завдання, що стоять 

перед місцевою громадою, пропонуючи механізми їх вирішення. 

Географія конкурсу: м. Вінниця та Вінницька область. 

Переваги будуть надані проектам, які: 

mailto:SergiyMartynyak_fund@pankurchak.com.ua
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 Вирішують проблеми забезпечення обдарованої молоді технічними засобами та 
обладнанням для самовдосконалення та розвитку. 

 Створюють середовище спілкування, що сприятиме активізації розвитку культури, 
образотворчого та музичного мистецтва, розвитку творчих та освітніх здібностей у 
сільській та міській місцевості. 

Процедура подачі заявок і надання грантів: 

Для участі в конкурсі необхідно підготувати і подати заявку на грант за аплікаційною формою 
фонду «Подільська громада». Працівники фонду консультують заявників і надають загальну 
інформацію, щодо написання проектів. Розгляд заявок та надання грантів відбувається під час 
засідання Експертної ради, до складу якої входять відомі суспільні діячі міста Вінниці, фахівці, 
представники ЗМІ та члени Правління фонду. 

Розмір грантової допомоги: Середній розмір грантової допомоги 2 000 – 3 000 грн. 

Прийом заявок триває: до 05.04.2013 року. 

Форму заявки, правила написання заявки і консультацію можна отримати: 

 В офісі Фонду за адресою: м. Вінниця, вул. П. Осипенко, 4, тел. (0432) 67-20-96, 
 Електронна скринька: podolfond@ukr.net . 
 Інтернет сторінка: http://www.gromada.vn.ua/ua/grants/13 

Заявка на грант повинна надсилатися поштою або принесена особисто до офісу фонду в 2 
примірниках українською мовою, а також копію проекту необхідно надсилати на електронну 
скриньку: podolfond@ukr.net . 

Проекти надсилати поштою: 
21050, Благодійний фонд «Подільська громада» 
А/С 8009, м. Вінниця. (з поміткою «на конкурс проектів рамках Корпоративного фонду гурту 
«ТІК») або м. Вінниця, вул. П. Осипенко, 4, 2-й поверх. 

Контактна інформація: 
Трачук Мар’яна 
БФ “Подільська громада” 
097-722-76-08 
(0432) 67-20-96 
Інтернет сторінка: http://www.gromada.vn.ua/ua/grants/13 
Електронна скринька: podolfond@ukr.net 

За більш детальної інформацією, будь ласка, звертайтесь за контактною адресою 
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Вони працюють для Вас. 

Фінансування Європейського Союзу для регіону Сусідства та Росії. 

Європейський Союз протягом багатьох років займається фінансуванням та підтримкою країн-
партнерів у Східному регіоні Європейського сусідства: Арменії, Азербайджану, Грузії, Молдові, 
Росії, Україні та іншим країнам регіону. Підтримка надається в контексті Тематичного та 
Географічного інструментів, які забезпечуються фінансуванням на двосторонній чи 
регіональній основі. 

EuropeAid це Генеральний директорат Європейського Союзу відповідальний за розробку 
європейської політики у галузі розвитку та надання допомоги в рамках програм і проектів по 
всьому світу. EuropeAid забезпечує допомогу через набір фінансових інструментів з акцентом 
на забезпечення якості допомоги ЄС та його ефективності. 

В Україні Географічний інструмент діє в напрямку програми Добросусідства та партнерства, 
що направлений на підтримку таких стратегічних цілей: 

 підтримка демократичних перетворень та заохочення дотримання прав людини 
 перехід до ринкової економіки 
 сприяння сталому розвитку та політиці спільних інтересів (в контексті врегулювання 

конфліктів, врегулювання міжнародного права тощо) 

В контексті Тематичного інструменту Україні надається фінансування у рамках програм 
Європейського інструменту демократії та прав людини, Ядерної безпеки, Управління 
природними ресурсами та безпеки навколишнього середовища, Розвиток місцевого 
самоврядування, Проблеми мігрантів та шукачів притулку. 

Пріоритетними напрямками цього інструменту впливу є: 

 Підвищення поваги до прав людини та основних свобод в країнах і регіонах ризику; 
 Посилення ролі громадянського суспільства у просуванні прав людини та 

демократичних реформ спрямованих на підтримку мирного урегулювання групових 
інтересів; 

 Підтримка та зміцнення верховенства права і сприяння демократії; 
 Сприяння екологічній та енергетичній політиці ЄС за кордоном в рамках загальних 

інтересів; 
 Боротьба з нелегальною міграцією і сприяння реадмісії нелегальних іммігрантів, 
 Захист мігрантів від експлуатації та відчуження, боротьба з торгівлею людьми, сприяння 

міжнародному захисту мігрантів та осіб без громадянства 

Фінансова підтримка ЄС здійснюється у формі Грантів, Контрактів та Бюджетної 
підтримки. 

Бюджетна підтримка включає в себе діалог з питань політики, фінансові перекази в 
національну скарбницю країни-партнера, оцінки ефективності та нарощування 
потенціалу    на основі партнерства і взаємної відповідальності. 

Контракти укладаються між ЄС та державою-бенефіціарієм, коли організація-замовник хоче 
купити послугу, товар або роботу в обмін на винагороду. Процедури закупівлі призводять до 
укладання публічного договору. 
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Гранти являють собою прямі фінансові внески з бюджету ЄС або з Європейського фонду 
розвитку.  

Гранти поділяються на дві категорії: 

1. Гранти для дій: прагнення до досягнення мети, яка є складовою частиною зовнішньої 
програми допомоги. 

2. Управління грантами: фінансування операційних витрат органу ЄС, який переслідує 
мету загальноєвропейського інтересу або мети, яка є складовою частиною політики ЄС. 

Гранти надаються для спільного фінансування конкретних проектів або цілей через конкурс 
заявок. Гранти являють собою прямі фінансові взноси з бюджету ЄС або з Європейського 
фонду розвитку 

До участі запрошуються: децентралізовані установи й організації в країнах-партнерах та 
регіонах, міжнародні та регіональні організації, недержавні організації. 

Більш докладно про гранти та контракти читайте за адресами: 

Інформація EuropeAid про гранти і контракти 
http://ec.europa.eu/europeaid/work/funding/index_en.htm 

Фінансовий довідник ЄС 
http://www.enpi-info.eu/files/publications/Funding%20Handbook_RU_FINAL.pdf 

Контактна інформація: 
Представництво ЄС в Україні 
10, вул. Круглоуніверситетська 
Київ 01024, Україна 
Тел.. +380(44) 390-80-10 
Факс. +380(44) 253-45-47 
Інтернет сторінка: http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm  
Електронна скринька: delegation-ukraine@eeas.europa.eu 

За більш детальної інформацією, будь ласка, звертайтесь за контактною адресою 

  

http://ec.europa.eu/europeaid/work/funding/index_en.htm
http://www.enpi-info.eu/files/publications/Funding%20Handbook_RU_FINAL.pdf
http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm
mailto:delegation-ukraine@eeas.europa.eu
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Новини від ТЦК. 

2 квітня завершується прийом заявок на участь в конкурсі річних звітів 

2 квітня завершується прийом заявок на участь у 2-му раунді конкурсу на кращий річний звіт 
за 2012 рік серед організацій громадянського суспільства (ОГС). Конкурс 
проводиться  Творчим центром ТЦК в межах проекту «Дослідження динаміки розвитку НУО в 
Україні» за фінансової підтримки програми «Об'єднуємося заради реформ» (UNITER). 

Мета конкурсу – сприяти підвищенню рівня прозорості та підзвітності, розвитку 
організаційної культури ОГС, рівня довіри суспільства до діяльності громадських об'єднань та 
благодійних організацій. 

Завдання конкурсу: 

 Стимулювати активність ОГС в підготовці та оприлюдненні річних звітів про свою 
діяльність; 

 Стимулювати активність ОГС з сіл, селищ та малих міст; 
 Виявити і підтримати кращі практики підготовки й оприлюднення річних звітів ОГС; 
 Покращити професійні навички ОГС в підготовці й оприлюдненні річних звітів. 

До участі у конкурсі запрошуються громадські та благодійні організації, які є офіційно 
зареєстровані відповідно до чинного законодавства України. До оцінювання будуть допущенні 
лише річні звіти про діяльність ОГС за 2012 рік (або довший часовий період, за умови, що 2012 
рік є останнім у цьому періоді). 

Оцінка річних звітів буде здійснюватись відповідно до таких критеріїв: 

 відповідність структури річного звіту встановленим стандартам; 
 змістовність кожного розділу річного звіту; 
 творчий підхід у поданні інформації; 
 оригінальність візуалізації річного звіту (дизайну). 

Для участі у конкурсі ОГС має подати заявку, що включає: 

 Анкету учасника 
 Річний звіт про діяльність за 2011 рік у форматі MS WORD 1997-2010 або PDF 

(РОЗМІР  ФАЙЛУ НЕ ПОВИНЕН ПЕРЕВИЩУВАТИ 5 мб); 
 Письмовий дозвіл розміщувати інформацію про ОГС та її річний звіт на сайті ТЦК та 

використовувати інформацію про організацію. Такий дозвіл має бути складений на 
офіційному бланку ОГС та підписаний уповноваженою посадовою особою. 

Заявка на участь у конкурсі має бути надіслана електронною поштою на адресу 
info@ccc.kiev.ua до 24:00 02 квітня 2013 року. В темі листа необхідно зазначити «Конкурс 
річних звітів». 

Переможці конкурсу будуть визначені у трьох категоріях: 

 1-ша категорія – організації громадянського суспільства із річним бюджетом до $ 50 
000; 

 2-га категорія - організації громадянського суспільства із річним бюджетом понад $ 50 
000; 

mailto:info@ccc.kiev.ua
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 3-га категорія – організації громадянського суспільства,які зареєстровані та діють в 
селах, селищах та малих містах. 

За результатами оцінювання буде визначено одного переможця у кожній категорії. 
Переможцям у своїй категорії буде вручено призовий сертифікат на суму $1000 для оплати 
друку (макетування) річного звіту за 2012 рік. 

Більше детально з умовами участі в Конкурсі річних звітів і процедурою визначення 
переможця конкурсу Ви можете ознайомитися в Положенні конкурсу. 

У разі виникнення додаткових запитань, будь ласка, телефонуйте  за телефоном (044) 574 64 11 
або адресуйте свої запитання на електронну скриньку info@ccc.kiev.ua . 

Бажаємо успіху! 
Команда ТЦК 

Контактна інформація: 
Інтернет сторінка: http://ccc-tck.org.ua/ 
Електронна скринька: info@ccc.kiev.ua 

  

mailto:info@ccc.kiev.ua
http://ccc-tck.org.ua/
http://ccc-tck.org.ua/
mailto:info@ccc.kiev.ua


 

15 

 

Поради щодо розробки та управління проектами. 

 Формулювання опису проблеми в соціальному проекті  

Соціальний проект – це специфічна діяльність, план дій щодо зміни соціальної дійсності, 
обмежений в просторі, дії, часі і спрямований на досягнення позитивних змін у суспільстві.   

Створення соціального проекту дозволяє: 

 Стратегічно спланувати діяльність 
 Розрахувати свої кроки на шляху до досягнення цілі 
 Правильно використовувати свої ресурси й залучати нові джерела 
 Вирішити соціально значимі проблеми у Вашому регіоні (країні).  

З чого складається проект? 

Назва-Опис проблеми-Мета проекту-Завдання проекту-План реалізації-Очікувані результати-
Моніторинг-Життєздатність проекту-Бюджет. 

Кожен з етапів – це логічна ланка в побудові соціального проекту: проблема має базуватися на 
об’єктивних даних, мета має логічно витікати з проблеми, завдання мають відображати 
покрокові дії й конкретно зазначати що має бути зроблено і так далі. 

У цьому випуску ми сконцентруємо увагу на Кроці №2 – Опис проблеми. 

Усі проекти починаються з ідеї. Краще за все при ініціації ідеї відштовхуватися від змісту 
проблеми, адже проект зумовлений проблемною ситуацією в конкретній сфері чи регіоні.  

Проблема – це різниця між реально існуючою ситуацією та бажаним станом.  

Стадія опису проблеми є найважливішою в проекті, адже формулюється й аналізується 
усебічно проблема на рішення якої і направлений проект. аналіз проблеми має базуватися 
виключно на статистичних даних регіону, з урахуванням його можливостей, особливостей і 
потенціалу розвитку. Окрім цього, бажано надати інформацію про те, чи були раніше спроби 
державних чи недержавних організацій вирішити цю проблему, чи вдалим було втілення 
цього проекту, які недоліки Ви вбачаєте в проектах попередників і які принципові відмінності 
має Ваш проект. питання, що підіймається в цій частині проекту має бути максимально 
конкретизованим: має бути вказана чітка група або регіон, на який Ви плануєте вплинути; 
статистичні дані мають бути ранжовані відповідно до груп впливу (це конкретизує й обґрунтує 
Ваш вибір щодо групи чи регіону впливу); що є причиною виникнення і що треба зробити для 
вирішення обраної Вами проблеми в широкому контексті; якщо Ви вирішите один з елементів 
проблеми, як це вплине на нейтралізацію проблеми загалом? 

Найкраще уявити процес вирішення проблеми у вигляді так званої «павучкової діаграми», 
яка допомагає конкретизувати проблему, розглянути її з усіх можливих точок зору і зрозуміти 
на яку саме частину проблеми Ви можете безпосередньо вплинути.  

В центрі має знаходитися проблема в широкому контексті, на яку ви збираєтесь 
вплинути. Наприклад, Ваш проект спрямований на вирішення проблеми відсутності 
безкоштовної інфраструктури дозвілля школярів. До цього питання Ви маєте знайти якомога 
більше можливих причин його появи: Що визначає причини існування цієї проблеми? 

 Недовіра до безкоштовного дозвілля 
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 Комерціоналізація дозвілля 
 Невідповідність пропозицій та потреб 
 Відсутність взаємин між провайдера послуг 
 Відсутність мотивованих школярів 

Далі необхідно до кожного з підпунктів відповісти на питання «Що впливає на те, що існує ця 
(кожна з переліку) проблема?». Це допоможе проаналізувати справжні причини виникнення 
першопочаткової широкої проблеми й допоможе побачити на яку з проблем ми можемо 
вплинути безпосередньо. 

Аліна Кобенко 

Використання викладених матеріалів в інших друкованих або електронних засобах інформації 
можливо лише з обов’язковим посиланням на джерело інформації: Електронний бюлетень «Ключ 
до фінансування від ТЦК» (Творчий Центр «ТЦК»). 

Над випуском працювали: Володимир Купрій, Аліна Кобенко 

Адаптацію текстів для статей  «Фінансування Європейського Союзу для регіону Сусідства та 
Росії» та «Програма MATRA від Міністерства закордонних справ Нідерландів. Верховенство 
права та якісне управління» українською мовою виконано А. Кобенко. Всі переклади з 
англійської мови не є офіційними. 

При підготовці цього випуску «Ключа до фінансування від ТЦК» було використано 
інформацію з таких джерел: 

www.ngomarket.org  
http://ngonetwork.org.ua/  

http://www.irf.ua/ 
http://ccc-tck.org.ua/ 

www.gurt.org.ua 
http://ukraine.nlembassy.org 

http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/uk/smgrant.html  
www.oblrada.dp.ua  

http://www.mista.in.ua/  
www.gromada.vn.ua/  

http://ec.europa.eu/europeaid/work/funding/index_en.htm  
http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm  

  

http://www.ngomarket.org/
http://ngonetwork.org.ua/
http://www.irf.ua/
http://ccc-tck.org.ua/
http://www.gurt.org.ua/
http://ukraine.nlembassy.org/
http://ukrainian.ukraine.usembassy.gov/uk/smgrant.html
http://www.oblrada.dp.ua/
http://www.mista.in.ua/
http://www.gromada.vn.ua/
http://ec.europa.eu/europeaid/work/funding/index_en.htm
http://eeas.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm
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ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ 
ДЛЯ СВОЄЇ ДІЯЛЬНОСТІ? 

До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця. 

Ви першими отримаєте інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування 
від ТЦК». 

Якщо Ви ще не отримуєте бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на 
адресу office@ccc.kiev.ua запит, де необхідно вказати: 

 назву організації (якщо можливо); 
 контактну особу; 
 електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК». 

Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-
повідомлення.  

Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування 
від ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати: 

 назву організації; 
 нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень); 
 стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень). 

Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть 
інформацію, яку Ви бажаєте розмістити. 

Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть 
нам про це. 

Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про 
це. 

Контактна інформація: 
02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8 
тeл./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413 
Електронна скринька: office@ccc.kiev.ua 
Інтернет сторінка: http://ccc-tck.org.ua/ 

mailto:office@ccc.kiev.ua
mailto:office@ccc.kiev.ua
http://ccc-tck.org.ua/

